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#AGROKOR#

Od ranog jutra o budućnosti Agrokora odlučuje se u zgradi Vlade na Markovu trgu, a sve se

pomno prati i u sjedištu Agrokora na Žitnjaku.

Trenutačno se u Vladi bira Ramljakov nasljednik. U medijima se već nagađa o mogućim

imenima. Riječ je o ljudima koji su i dosad bili unutar sustava Agrokora. Spominje se ime

Vladimira Bošnjaka, član izvanredne uprave, Zvonimira Mršića, (SDP) bivši direktor Podravke,

te Fabrisa Peruška iz uprave Tiska.

Međutim, ono što je najvažnije i za premijera Plenkovića i za sve koji su uključeni u ovaj proces

je da ova situacija oko Ramljaka ne ugrozi postizanje nagodbe.

Ministar financija Zdravko Marić uoči sjednice užeg kabineta Vlade, poručio je kako je hrvatski

financijski sustav stabilan te kako svi imaju odgovornost održavanja takva stanja u budućnosti,

pri čemu nije važan samo Agrokor već svi sudionici financijskog tržišta.

Mislim da je hrvatski bankarski i financijski sustav stabilan i održiv, no mi koji smo u to

involvirani, od regulatora do izvršne i zakonodavne vlasti, zasigurno trebamo voditi brigu da

održimo takvo stanje i dalje, izjavio je Marić upitan o opasnostima za hrvatski financijski sustav

u slučaju aktivacije roll-up kredita.

 

Iz Agrokora su u srijedu potvrdili da je u utorak izvanredni povjerenik Agrokora Ante Ramljak

podnio neopozivu ostavku predsjedniku Vlade Republike Hrvatske kako ne bi, poručio je

Ramljak, postao prepreka postizanju nagodbe.

"Zajedno sa suradnicima i zaposlenicima Agrokora stabilizirao sam poslovanje, očuvali smo

zaposlenost, spriječili propast dobavljača i stvorili preduvjete da sada vjerovnici mogu i trebaju

ispregovarati nagodbu do kraja. Nažalost, neizvjesnost koja je bila stvorena vezano uz moj

ostanak na mjestu izvanrednog povjerenika snažno radi protiv ovog procesa. Neopozivu

ostavku na mjesto izvanrednog povjerenika dajem kako ne bih osobno postao prepreka

postizanju nagodbe. Vjerovnicima i zaposlenicima Agrokora, koji su jedini bitni i zbog kojih

postoji postupak izvanredne uprave, zahvaljujem na povjerenju i podršci", objasnio je Ramljak

razlog podnošenja ostavke.

Ramljak se pod pritiskom našao krajem siječnja, kada su mediji objavili da je za savjetnike u

Agrokoru angažirao svoju bivšu tvrtku, Texo Management, koja za poslove savjetovanja tjedno

dobiva gotovo 250.000 kuna, što je u javnosti izazvalo rasprave o visokim savjetničkim

naknadama i mogućem sukobu interesa Ante Ramljaka.

Premijer Andrej Plenković je tada izjavio kako nije znao kolike su naknade savjetnicima u

procesu restrukturiranja Agrokor, načelno ne podržava njihovu visinu, a svoj sud o cijelom

slučaju dat će kada prouči izvješće koje mu je o tome dostavio izvanredni povjerenik.

Kasnije su uslijedila nova otkrića, primjerice da je Texo angažiran od strane AlixPartnersa istoga
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dana kada je ta kompanija angažirana za glavnog savjetnika u restrukturiranju Agrokora.

Zbog svega toga, prošloga je tjedna održana i sjednica saborskog Odbora za gospodarstvo na

kojoj su na zastupnička pitanja odgovarali Ramljak i potpredsjednica Vlade i ministrica

gospodarstva, poduzetništva i obrta Martina Dalić.

Ramljak u tada istaknuo kako je spreman snositi posljedice i preuzeti krivnju ako saborski

zastupnici i Vlada procjene da je kompromitirao postupak izvanredne uprave.

Ovoga su tjedna, pak, mediji objavili da je do 30. travnja Ramljak formalno bio prijavljen u Texo

Menagementu, iako je od 10. travnja postao izvanredni povjerenik za Agrokor.

Nagađanja o ostavci Ramljaka pojavila su se u utorak.

"Sve ćete doznati sutra", izjavila je u utorak navečer potpredsjednica Vlade Martina Dalić

novinarima ispred Banskih dvora gdje je Ante Ramljak ponudio svoju ostavku na sastanku u

Vladi na kojemu su uz njega sudjelovali i premijer Andrej Plenković s najužim timom te

predstavnici vjerovnika Agrokora.

(Hina)
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